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ATA N' OI DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO CCE

Ata da Reunião Extraordinária do Conselho da
Unidade do CCE, realizada no dia 29 de janeiro
de 201 6, às 09 horas, na sala Hassis do CCE B.
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Aos ''.'inte e nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezesseis, às nove horas, em
primeira chamada, na sala Hassis do CCE B, reuniu-se o Conselho da Unidade do CCE,
convocado por meio da Convocação n' 01/2016, com a presença dos Conselheiros Carlos
Augusto Locatelli, Edmilson Rampazzo Klen, Silvana de Gaspari, Zilma Gesser Nunes,
Áureo Marra Moraes, Leandra Cristina de Oliveira, José Cláudio Siqueira Castanheiro, Sérgio
Nunes Meio, Karin Lilian Strobel, Viviane Mana Heberle, Milton Luiz Horn Vieira, Rito de
Cássia Romeiro Paulino, Cárlida Emerim Jacinto Pereira, Carlos Henrique Rodrigues,
Ricardo Jogo Magro, sob a presidência do Professor Felício Wessling Margotti. Diretor do
CCE. Havendo número legal, o Presidente cumprimentou todos e deu por aberta a sessão. Na
sequência, submeteu à apreciação a ordem do dia. Não havendo manifestações, o Presidente
deu continuidade à sessão, sendo apreciados os seguintes itens de pauta: 1) Apreciação de
recurso interposto pelo candidato Pedro Heliodoro de IWoraes Branco Tavares ao
resultado da prova escrita do Concurso Público originado através do Processo n'
23080.061160/2015-72, para professor Adjunto no campo de conhecimento Linguística,
Letras e Artes/Línguas Estrangeiras Modernas (Alemão)/Literaturas Estrangeiras
Modernas (Alemão), do Departamento de Língua e Literatura Estrangeiras -- DLLE.
Relatora: Professora Zilma Gesser Nunes. O parecer da relatora, sugerindo o indeferimento
do recurso interposto pelo candidato Pedro Heliodoro de Morais Branco Tavares. foi
aprovado por unanimidade. 2) Solicitação do Professor Sérgio Luiz Rodrigues l\ledeiros
(DLLV) de afastamento integral para cursar Pós-Doutorado. Relatora: Professora
Silvana de Gasparí. O parecer da relatora, favorável à solicitação do Professor Sérvio Luiz
Rodrigues Medeiros de afastamento integral para cursar Pós-Doutorado, foi aprovado por
unanimidade. O afastamento será realizado junto à Universidade de São Paulo USP, no
período de 20 de fevereiro de 2016 a 01 de janeiro de 2017. 3) ]1omologação da aprovação
concedida ad.nZáere/zelam às solicitações de afastamento dos professores Raquel Carolina
Souza Ferraz D'Ely -- DLLE, Tarcísio de Amantes Leite -- DALI, Fernanda de Araújo
Nlachado -- DALI, Clélia Mana Limo de Mello Campigotto -- DALI e Priscila Genara
Padilha -- DALI. Relator: Professor Áureo Mafra de Moraes. As aprovações concedidas
ad referendum foram homologadas. Os afastamentos serão realizados conforme segue: Raquel
Carolina Souza Fenaz D'Ely -- DLLE -- pós-doutorado junto à Universidade Federal do Ceará
- UFC. no período de ]5 de março a 15 de dezembro de 2016; Tarcísio de Arantes Leite
DALI pós-doutorado junto à Universidade Federal do Rio Grande do Sul - UFRGS, no
período de 01 de fevereiro de 20]6 a 31 de janeiro de 201 7; Fernanda de Araújo Machado
DALI doutorado junto ao Programa de Pós-Graduação em Estudos da Tradução da
Universidade Federal de Santa Catarina UFSC, no período de 01 de fevereiro a 31 de
dezembro de 2016; Clélia Mana Lama de Melão Campigotto DALI pós-doutorado junto à
Universidade Estadual Paulista - UNESP, no período de 30 de janeiro de 201 6 a 28 de janeiro
de 201 7; Priscila Genara Padilha -- DALI -- doutorado junto ao Programa de Pós-Graduação
em Teatro da Universidade do Estado de Santa Catarina UDESC, no período de 23 de
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fevereiro a 05 de agosto de 2016. Em seguida, o Presidente agradeceu a presença de todos e
deu por encerrada a sessão, da qual, para constar. eu, Vanessa dos Santos Amadeo, Secretária
Executiva, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
Florianópolis. 29 dejaneiro de 201 6.
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